

## Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld

Dorfstraße 19, 8720 St. Margarethen bei Knittelfeld Tel.: 03512 / 82432; FAX: 03512 / 82432-700 E-Mail: gde@st-margarethen-knittelfeld.gv.at; Homepage: www.st-margarethen-knittelfeld.gv.at



## Der Bürgermeister informiert

Sehr geehrte Gemeindebürgerinnen! Sehr geehrte Gemeindebürger!

## Antigentests nun auch in der Gemeinde St. Margarethen möglich!

Das Land Steiermark möchte die Testkapazitäten in unserem Bundesland erhöhen – auch im Hinblick auf mögliche Öffnungsschritte in der Gastronomie – und die Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld ist gerne bereit, dieses Angebot zu unterstützen.

Wir bieten testwilligen Bürgerinnen und Bürgern ab **Montag, 12. April 2021** an, sich in unserer Gemeinde einem **kontrollierten Selbsttest** zu unterziehen.

WO: Turn- u. Festsaal St. Margarethen bei Knittelfeld

WANN: jeweils montags von 07:30 – 09:00 Uhr

jeweils mittwochs von 07:30 – 09:00 Uhr jeweils freitags von 11:00 – 12:30 Uhr Eintritt nur mit FFP-2-Maske! Abstand von mind. 2 Metern einhalten!

Die Tests werden den testwilligen Bürgerinnen und Bürgern von der Gemeinde zur Verfügung gestellt. Die **Anmeldung zum Antigentest** und die **Selbsttestung** erfolgt im Beisein von zwei Gemeindebediensteten, die für die richtige Befundung und Dateneingabe verantwortlich zeichnen. Die Verständigung des Getesteten (Testergebnis) erfolgt <u>ausschließlich per SMS oder E-Mail</u>. Sollten Sie kein Handy haben und auch keine Möglichkeit, dass wir Sie per E-Mail verständigen können, dann ersuchen wir Sie, uns die Telefonnummer oder E-Mail-Adresse einer Vertrauensperson (Sohn, Tochter, Enkel, etc.) bekannt zu geben.

Das Ergebnis des kontrollierten Selbsttests hat eine **Gültigkeit von 48 Stunden** und kann bei jedem Dienstleister (Frisör, Masseur, Therapeuten, etc.) und in späterer Folge auch in der Gastronomie bzw. falls erforderlich im Handel vorgelegt werden.

Nutzen Sie dieses Angebot und bleiben Sie gesund,

Ihr Bürgermeister:

Hinterdorfer Erwin